



В разгаре - конкурс "Учитель года Красноярского края 2019". Двадцать лучших учителей со всего края съехались в гостеприимный лицей №7, чтобы представить на суд жюри свои уроки, методические объединения и мастер-классы. После предстоит еще образовательный проект и дискуссия. Выбирать очень трудно, потому что каждый из них ценен своими находками, энтузиазмом, профессиональным вдохновением. Вчера узнала, как решать задачи на биткоины и где запатентовать педагогические изобретения. Сегодня - как составлять эвристические вопросы и использовать прием "ледокол". Очень люблю этот конкурс, потому что прихожу с него заряженная радостью и позитивным настроем на работу. Дети лицея №7 восхищают нас своим старанием, приветливостью и смелостью. Уютно в кабинетах и вкусно кормят в столовой)).

Желаю всем участникам получить удовольствие от конкурса и приобрести настоящих друзей - единомышленников.

[Еще больше фото здесь.](#)









